



► 王力宏對新碟充滿信心

■ 電話：28345104 ■ 電郵：tkpgw@takungpao.com

# 力宏與妻擺甫士被偷拍

王力宏（Leehom）昨日在台北為新碟《你的愛。》舉行亞洲發片記者會。已有4年未有出碟的Leehom，在記者會上展示過去4年在電影及曾舉行了五十多場世界巡迴演唱會的輝煌成績，好友章子怡、湯唯、「雷神」基斯威士禾夫、導演米高曼和林書豪都特地錄下祝賀片段。

## 為公司響頭炮

他的主打歌《你的愛。》MV投資700萬新台幣（約173萬港元），遠赴歐洲拍攝，由內容構思到後期製作，Leehom都一手包辦。今次亦是他自立門戶，成立唱片公司宏聲的頭炮。主持人黃子佼笑言，這張大碟內的13首歌包含了很多情感，適合給他和剛與他破冰的小S聽，Leehom笑說：「也適合粉絲聽。」

唱片昨天才推出，但前晚竟然有粉絲把全張碟13首歌曲放在網上與他人分享，初時大家擔心是盜版，當晚Leehom和唱片公司都大為緊張，即時尋找出事的由，其後方發覺原來是虛驚一場，因時差問題，新西蘭早一日就有唱片出售，歌迷急不及待分享而已。Leehom笑言，估不到新聞有即時，連音樂都有。

## 否認老婆有孕

最近Leehom太太李靚蕾傳有第二胎，他昨日否認說：「沒有啦！（太太穿鬆身的厚衣服？）因為天氣冷。」提到入行20周年的變化，他指，主要是心態上有改變，人成長了，做音樂時更加深入。至於身體變化，Leehom笑言，腰還可以。他會否來港舉行20周年演唱會呢？他指，上一次是2012舉行，有接近3年了，他非常掛念紅館，因紅館給過他很多難忘的故事和記憶。

為了拍《你的愛。》的MV，Leehom連續兩天抱住戲中女主角拍攝。問到現實中會否經常抱老婆，Leehom甜蜜地說：「偶爾都會。」日前被台灣傳媒拍到與老婆在台北街頭親熱，Leehom笑指，那天和太太去看唱片的製作進度，收工時心情很好，和太太開玩笑說如有記者在拍攝時，他們應該擺什麼甫士，後來，假戲真做，估不到真的被記者偷拍了。

# 阿刨年底夥新秀再踏台板

為紀念恩師任劍輝（任姐）逝世25周年，任姐徒弟龍劍笙（阿刨）去年演出《任藝笙輝念濃情》，共二十五場全部爆滿。主辦單位新娛國際負責人丘亞葵（Vigo）有見及此，於第二十五場尾場上台致謝觀眾支持時，公開邀請阿刨再踏上台板演長劇。

## 為傳承出力

早在三年前，阿刨已計劃演《紫釵記》全劇，後來因為拍檔花旦辭演未能成事。其後她演出《任藝笙輝念濃情》，和兩位新人合作後，阿刨感覺很好。當年她得任白兩師傅教導提攏，並得到梁醒波、靚次伯及任冰兒等前輩扶掖，才令她可以更快吸收舞台經驗，她也希望能把所學所知盡傳給新

秀們，為傳承出力。當Vigo提出以「全新人班」上陣，令更多粵劇青苗得與阿刨做對手戲，加快成長速度時，阿刨覺得很有意義，一口答應。今年12月23日起，她將於演藝學院演出十場《紫釵記》。

## 演《紫釵記》

阿刨將於劇中飾演李益，其他主要演出者有李沛妍、鄭雅琪、梁焯康分飾崔允明與黃衫客、文華、黎耀威等。

鑑於阿刨人不在港，Vigo及阿刨決定邀請任姐堂妹任冰兒（細姐）擔任今次演出的藝術顧問，當一衆新秀對《紫釵記》演出有任何疑難問題時，可以得到任冰兒指導。阿刨笑言，自己也有很多地方需要學習，自己有不明之處，也可以得細姐教她。前天團隊召開第一次工作會議，阿刨稍後完成造型照拍攝後，才返加國，至10月回港籌備演出。

# Baby養貓後不再寂寞

Style經理人公司旗下藝人AngelaBaby、熊黛林（Lynn）、廖碧兒、水原希子，以及時尚博客韓火火、名模何穗等，日前拍攝新一輯造型照。

Style的「掌門人」Kim坦言，過去一年「仔女」都大豐收，不但在香港有好發展，在內地亦漸見成績。來自日本的水原希子以及具國際級水平的名模何穗，一直人氣高企，工作接踵而來。

在內地有高知名度的Baby，在內地工作時不再寂寞，因為已有好伴侶。她說：「去年最開心就係買了一隻貓，貓咪好嗲好嬌身，每次返到屋企，幾邊都好，見到牠便輕鬆又開心。」Baby表示，現在於內地工作，父母不在身邊，也不再寂寞，有貓貓就有家的感覺。至於新年，Baby表示，要多做公益事，幫到更多有需要的人。

## 黛林豐收

剛承認與郭可盈弟弟郭可頤蜜運的Lynn，愛情運、事業運都穩步上揚。她早前參加內地節目《女神的新衣》時，發表過自己設

計的時裝，獲不少客戶垂青。Lynn透過節目知道大家都喜歡她的設計，開心不已，而她跟韓國人氣歌手金鐘國做綜藝節目，亦有很好的反應，令她有份參演今年內地的賀歲片。Lynn期望新一年有更多不同的工作機會。

廖碧兒去年加入公司成為一分子，去年讓她最難忘的事情是在武漢一慈善拍賣中，以三十多萬元人民幣拍賣了一支自己珍藏的紅酒。而在新的一年，她希望有些機會參與電影演出。

水原希子去年加入公司成為一分子，去年讓她最難忘的事情是在武漢一慈善拍賣中，以三十多萬元人民幣拍賣了一支自己珍藏的紅酒。而在新的一年，她希望有些機會參與電影演出。

水原希子去年加入